



昨天上午,市区和平路步行街东段,市民在12米长的巨大奶油蛋糕前排队分享蛋糕。 本报记者 禹舸 摄

旅游价格跳水 错峰出游正当时

□记者 王春生

本报讯 暑期结束,旅游市场的火爆暂告一段落。记者昨天走访市区多家旅行社了解到,9月初旅游线路价格较暑期普遍下降一至三成,其中部分出境旅游线路甚至比一些国内旅游线路的价格还要便宜。

据了解,进入9月,为吸引更多游客参与“后暑期”旅游,市区各大旅行社均推出了更实惠的旅游价格,如我市及周边的漂流线路,不少线路已降至百元以下。

市区一些旅行社人士表示,“后暑期”阶段,热门出境旅游线路价格均有所下调,其中欧洲等一些长线旅游线路动辄降价过千元,如德法意瑞13日游,价格由暑期的上万元降到不足8000元。而亚洲一些线路“后暑期”也同样实惠,如一些旅行社推出的泰国直飞六日游、日本双飞六日游等,价格均低至不足2000元,是暑期以来的最低价位。

对于云南、内蒙古、新疆等体验早秋风情的线路,市民若9月中旬前出发,可享受旺季7折左右的优惠价格。

除旅行社的团队游价格大幅下调外,市民自助出游也同样实惠,如目前各航空公司的机票价格也都大幅下调。

业内人士建议,对于“后暑期”旅游,市民不妨把握中秋和国庆前的价格低位,错峰出行。

市区街头现12米长大蛋糕

千余市民排队品尝

□记者 张静

本报讯 “这么大的蛋糕还是头一次见,真壮观。”昨天中午,记者路过市区开源路与和平路交叉口时看到,一个巨大的蛋糕引来不少市民围观。

记者走近看到,这个巨大的蛋糕南北向摆放在拼起来的桌子上,

蛋糕周围还拉起了警戒线,在蛋糕北段,百余位市民已经排起了长队。记者在现场了解到,原来这是一家企业举行店庆活动,请市民免费品尝蛋糕。一位工作人员告诉记者,再过两天就是这家企业开业12周年,所以这个蛋糕长为12米。

“前几天一直下雨,今天终于

天晴了。我们请了8个蛋糕师傅,从早上8点开始做,12点前这个奶油大蛋糕就做好了。蛋糕宽60厘米,厚15厘米。预计每个人分10厘米,大概有1200位市民能吃到蛋糕。”这名工作人员说。

排队的焦女士告诉记者,她路过这里发现有免费品尝蛋糕活动,“我觉得这个活动做得不

错,很实在,这么大的蛋糕也很吸引人。”

“我就是来看热闹的。”拿着手机不停拍摄的王先生说,“真稀罕,这么大的蛋糕可是不多见。”

记者看到,排队领取蛋糕的市民一波接着一波。当天下午1点记者离开时,这个巨大的蛋糕已经分完。



热线电话:4940000

罐车刹车失灵与四车相撞

事发光明路与平安大道交叉口,所幸无人受伤

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,市区光明路与平安大道交叉口附近,一辆水泥罐车与四辆机动车相撞,其中一辆面包车严重变形,所幸现场无人受伤。

昨天上午11时20分,记者接报赶到事故现场时,光明路与平安大道交叉口交通稍显拥堵。在交叉口东侧的南北向斑马线附近,停着四辆车。其中,银色的五菱之光面包车车顶、左侧客座区车门至车尾部严重变形和内陷,挡风玻璃碎裂;巧克力色的东风标致SUV、某驾校教练车、绿色出租车的外部均有损伤。

上述现场向南四五米处,一辆白色水泥罐车头南尾北停在光明路西侧,车头左前方位置散落着一截道路隔离护栏。

据现场附近一家火锅店的保安讲,半小时前,他由北向南骑行至光明路与平安大道交叉口等红灯时,突然听到前方传来一声巨大的闷响,随后就看到了上述场景。

记者在现场找到了3台涉事车辆的驾驶员:东风标致SUV司机杨先生、五菱之光面包车司机袁先生、水泥罐车司机田先生。杨先生和袁先生均表示,事发时,他们各自驾驶的车辆均由西向东行驶;田先生称,他驾驶罐车穿过光明路北立交桥南行,原本计划左拐驶向平安大道,不料刹车失灵,为躲避一辆机动三轮车,他打了一把方向,罐车沿着光明路向南“溜”去,与四辆机动车发生碰撞。

“没人受伤就好!”3名当事驾驶员均感到庆幸。他们都拨打了110。

上午11时40分,记者离开现场,涉事人员在现场等待交

警到来,该处交通仍显拥堵。
线索提供:杨先生



事故现场 本报记者 彭程 摄

钢环套住男孩手 消防战士巧施救

□记者 赵志国

本报讯 9月5日下午,市区一个五岁小男孩在家玩耍时,出于好奇将一个钢环戴在食指上,谁知怎么也取不下来,小男孩疼得哇哇大哭,家人只得向卫东区消防大队求助。消防官兵利用尖嘴钳剪切钢环,小男孩的食指终于脱困。

当天下午4时许,一对夫妇带着一个小男孩来到卫东区消防大队求助。原来,当天下午,这个小男孩在家里的阳台上捡到一个钢环,由于好奇将钢环套在了右手食指上,谁知戴上容易取下难,钢环越来越紧,孩子的父母用肥皂水、食用油润滑也无法取下,最后只好带着男孩来到卫东区消防大队求助。

小男孩戴着钢环的手指已明显出现肿胀现象,如不及时取下,后果可能会更加严重。固定好男孩手臂后,一名具有丰富救援经验的消防战士利用尖嘴钳对钢环进行切割。约5分钟后,随着啪的一声响,钢环应声而断,小男孩食指脱困,破涕为笑。